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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предмет закупівлі:  «Двохдіапазонні підсилювачі сигналу антени» 

ДК 021:2015:32340000-8: Мікрофони та гучномовці 

 

UA-2023-05-30-011168-a 

 

Очікувана вартість закупівлі: 210 000,00 грн з ПДВ 
 

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

У зв’язку з невиправданою військовою  агресією рф проти України і введенням 

військового стану з 24 лютого 2022 року  Закупівля оголошена для потреб військових 

формувань України 30 травня 2023 року за ідентифікатором UA-2023-05-30-011168-a.   

Відповідно до службової записки та листа командира військової частини № 7298 є 

потреба в придбані двохдіапазонних підсилювачів сигналу антени в кількості 6 штук згідно 

Програми заходів національного спротиву Білоцерківської міської територіальної громади на 

2023 рік в новій редакції, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 28 грудня 

2022 року № 3400-36-VIII (зі змінами).  

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби, обрахованої Замовником 

на основі фактичного використання та обсягу фінансування. 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики Товару 
Товари, що поставляються повинні бути новими і невикористаними. 

Товари, що поставляються не повинні мати дефектів, пов’язаних з розробкою, 

матеріалами і якістю виготовлення, або виявляються в результаті дії або упущення 

Постачальника при нормальному використанні товарів в умовах, звичайних для України. 

Кожна одиниця обладнання, що постачається повинна супроводжуватися керівництвом 

(інструкцією) по експлуатації українською мовою, представленому в брошурованому 

вигляді. 

Ціна договору повинна включати в себе всі витрати, пов’язані з виконанням договору, в 

тому числі ПДВ, витрати на транспортування, зберігання, доставку до місця поставки, 

навантаження, розвантаження, установку, податкові, митні та інші обов’язкові платежі. 

 

№ Найменування Товару Технічна характеристика Товару 

1. Двохдіапазонний 

підсилювач сигналу 

антени ALIENTECH 

DUO II DUO-2458SSD 

2,4G/5,8G  

або еквівалент 

 Робоча напруга: 6-9 В 

 Посилення антени: 2,4 G>13 дБі ± 1 / 5,8 G >15 дБі ± 

1 

 Посилення прийому: 10 дБ ± 1 Посилення передачі: 

15 дБ ± 1 

 Діапазон вхідної потужності: 10-20 : 3% при 28 дБм 

802.11G 54 Мбіт/с OFDM 64QAM 

 Смуга пропускання 20 МГц 

 Електричний струм : 435 мА при POUT 28 дБм 9 В 

 Коефіцієнт шуму: ≤ 2,5 дБ 

 Затримка передачі: ≤ ≤ 80°C 

 Напруга та ємність акумулятора: 3,7 В 2800 мАг 

 

Всі основні компоненти товару повинні бути оригінальними та заводської комплектації, 

заміна компонентів на не оригінальні забороняється. 

Учасник обов’язково завантажує довідку, складену у довільній формі з порівняльними 
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характеристиками та фото запропонованого товару з товаром Замовника. 

В складі своєї пропозиції Учасник надає копію паспорта або копію сервісної книжки, 

або копію сертифіката, що підтверджує відповідність технічним характеристикам товару 

Замовника. 

Надати гарантійний лист про доставку Товару в Київська область, місто Біла Церква, 

вулиця Ярослава Мудрого 15 з моменту підписання Договору протягом 7(семи) робочих 

днів. 

Запуск в експлуатацію Товару включає в себе установку і первинне налаштування 

здійснюється за рахунок Постачальника. 

Товар повинен супроводжуватися керівництвом (інструкцією) по експлуатації 

українською мовою. 

Замовник не приймає до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж 

очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом 

Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі" та  відповідно до положень Закону України "Про 

публічні закупівлі», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування». 

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір 

бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу 

товару та визначений у кошторисі на 2023 рік Закупівля оголошена на 210 000,00 грн.  
 

Уповноважена особа                                                                                        Віта ШИМЧЕНКО 

 

 


